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CONCURSUL SCOLAR NATIONAL DE COMPETENTA $I PERFORMANTA COMPER
EDITIA 2015-2016 / ETAPA I — 22 januarie 2016
COMPER - MATEMATICA, CLASA a Vl-a

¢ Toate subiectele sunt obligatorii.
e Timpul efectiv de lucru este de 90 de minute.

Citeste cu atentie enunturile, apoi bifeaza in grila raspunsul corect:

STANDARD

Cel mai mare numar natural de trei cifre distincte divizibil cu 4 este:
a. 996; b. 984; c. 988; d. 104.

Dacid ab=m’ = n3, atunci suma a + b este:
a. 10; b. 16; c.8; d. 18.

Suplementul complementului unui unghi ascutit este un unghi:
a. alungit; b. nul; ¢. obtuz; d. ascutit.

Sfertul sfertului numarului 22*° este:
a. 230; b. 2236; c. 2238; d. 84,

Unghiurile «ABC si «ABD sunt doua unghiuri neadiacente. Dacd diferenta masurilor lor este de
60°, atunci masura unghiului format de bisectoarele unghiurilor «ABC si «ABD este:
a. 30°; b. 20°; ¢. 60°; d. 45°.

Impartind numarul a la 12 obtinem restul 7. Impartind numarul a la 4 obtinem restul:
a. 0; b. 1; c. 2; d. 3.

Daci (a; b) = 12 si a - b = 864, atunci cea mai mare valoare a sumei a + b este:
a. 84; b. 60; c. 90; d. 12.

A 2016-a zecimala a numarului % este:

a. l; b. §; c. 4; d.7.

Punctele A, B, C sunt coliniare, in aceastd ordine, iar AC = 40 cm. Lungimea segmentului deter-
minat de mijloacele segmentelor (AB) si (BC) este:
a. 10 cm; b. 20 cm; c.5cm; d. 8 cm.

Rezultatul calculului 28°5" — 26°5'15" este:

a.2°15"; b. 2°5'; c. 1°59'45"; d. 1°45".
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Fie Aj; Ay; As, ..., An, N puncte coliniare astfel incat AjA; =2 cm; AyA; =2 cm, AzAs = 22 cm;
AsAs = 23 cm, ..., A A= 2"2 ¢m. Punctul Ay este mijlocul segmentului:
a. A9A11; b. AgA]z; C. A1A11; d. A4A11.

Se considerd cinci unghiuri in jurul unui punct, cu masurile exprimate prin numere naturale
consecutive. Cel mai mare dintre acestea are:
a. 70°; b. 74°; c. 180°; d. 90°.

Suma tuturor numerelor naturale de forma 4x1y divizibile cu 15, unde X +y = 7, este egala cu:
a. 8925; b. 8920; c. 8930; d. 4710.

Numarul divizorilor naturali ai numarului 1296 este:
a. §; b. 30; c. 25; d. 100.

Pentru numerele a= (2 + 8" : 16"+ 6 - 27': 81" si b = (2°% : 2% +1)** este adevirat ci:
a.a<b; b.a="b; c.a>b; d.a+b=3.

Daca AB n CD = {O}, [OM este bisectoarea unghiului «BOD , iar 2 - m(xAOC) =3 - m(xBOC),

atunci m(«COM) este:
a. 126°; b. 144°; c. 115 d. 165°.

EXCELENTA|

WA Calculand suma L+L+ ! +..+ ! obtinem:
1-3 3.5 5.7 97-99
a.ﬁ; b.ﬁ; c.%; d.%.
99 99 99 99

Daca a; b; ¢; d sunt masurile a patru unghiuri formate in jurul unui punct si 2a = 3b = 4c = 6d,
atunci a+ b —c —d este:
a. 120°; b. 121°; c. 144°; d. 122°.
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